

『PMPパーフェクトマスター PMBOK第5版対応』(第2版第1刷) 正誤表 2015.6.16

ページ	訂正箇所	【誤】	【正】
48	下から6行目	(2-1-2参照)	(2-8-2参照)
56	上から5行目	(7-2-3参照)	(7-3-3参照)
56	上から17行目	(6-5-3参照)	(6-6-3参照)
75	上から7～8行目	プロジェクト・リスク～の活動 → 記述を以下に改訂 プロジェクト活動の将来のパフォーマンスをプロジェクトマネジメント計画書に沿うようにするための意図的な活動	
342	下から8行目	①完了済み調達	①終結済み調達
343	下から10行目	①完了済み調達	①終結済み調達
343	下から6行目	完了済み契約書	終結済み契約書
357	表中の上段	支援	支持
451	12.4集結調達 アウトプット	完了済み調達	終結済み調達